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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Позаурочна робота – це заняття та події, організовані 

вчителями для учнів з метою безпосереднього навчального та виховного впливу 

на них. Успіх учнів у вивченні предмету в багатьох аспектах залежить від 

ефективності обраних вчителем форм і методів, що використовуються під час 

уроку. Проте, треба зважати на те, що проведення тематичних заходів та 

організація інших форм позаурочної роботи можуть вплинути на зацікавленість 

та успішність учнів не менше, а іноді й більше. 

Досвідчені вчителі говорять про те, що часто зацікавленість предметом 

учні виявляють саме під час участі в позаурочних заходах. Крім того, нерідко 

вибір своєї професії школярі роблять саме під впливом позаурочних занять – 

заходів, гуртків, факультативів.  

Пошуки оптимальних рішень, які проводили і проводять вчителі, 

допомогли накопичити чималий загальний досвід із організації позаурочної 

роботи. Такий вид роботи, в порівнянні зі звичайними уроками, будується на базі 

іншого матеріалу, проводиться в інших організаційних формах,  великою мірою 

ґрунтується на зацікавленості школярів та їх самостійності, і проводиться в 

позаурочний час.  

Об’єкт дослідження - процес позаурочного навчання в закладах загальної 

середньої освіти. Мета позаурочного навчання – забезпечення всебічного і 

гармонійного розвитку учнів. Освітні та виховні задачі позаурочної роботи 

визначаються загальною метою та задачами навчання з предмета. Одним з 

найважливіших завдань позаурочної роботи є посилення зацікавленості учнів у 

вивченні предмета. Іншим важливим завданням позаурочних форм навчання є 

формування рис характеру гармонійної особистості: прагнення до взаємної 

допомоги, дружби, вміння працювати в колективі тощо. 

Професія вчителя інформатики потребує постійного, безперервного 

самовдосконалення, підвищення рівня професійної підготовки. Особливо це 
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актуально сьогодні, коли зміст і цілі навчання постійно змінюються, а 

комп’ютерна грамотність учнів зростає. 

Предмет дослідження – вивчення редакторів векторної графіки в умовах 

позаурочного навчання. Інформаційні технології з кожним роком охоплюють все 

більше сфер людського життя. Потреба у вивченні інформатики все зростає. 

Шкільна програма охоплює чимало сфер цього предмету, але у зв’язку з 

неймовірно широкими можливостями сучасних комп’ютерів та програмного 

забезпечення в рамках звичайного курсу теми вивчаються досить поверхово. 

Метою позаурочного навчання з інформатики є розширення і поглиблення 

знань учнів з навчальної дисципліни, підвищення пізнавальних інтересів 

школярів. Позаурочна робота з даного предмету може проходити як в 

традиційних формах (гуртки, факультативні курси, олімпіади, інтелектуальні 

ігри), так і в специфічних (комп’ютерні клуби, дистанційні олімпіади, участь у 

телекомунікаційних проектах, зустрічі з представниками компаній, що 

займаються розробкою та технічним обслуговуванням програмного 

забезпечення). 

Мета дослідження - визначення особливостей вивчення редакторів 

векторної графіки в умовах позаурочного навчання. В шкільному курсі 

інформатики векторна графіка вивчається досить поверхово. Здебільшого це 

зумовлено тим, що не всі школярі можуть поєднати в собі творчі та технічні 

схильності. Вивчення векторної графіки не є завданням першої необхідності. 

Проте, існує контингент учнів, які виявляють підвищену зацікавленість у 

вивченні графіки та дизайну. Саме для них може бути створено необхідні умови 

на позаурочних заняттях.  

Завдання дослідження: 

1. Висвітлити теоретичні аспекти позаурочної роботи як форми освітнього 

процесу в закладах загальної середньої освіти, її принципи та завдання. 

2. Проаналізувати особливості проведення позаурочної роботи з 

інформатики. 
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3. Дослідити місце векторної графіки в шкільному курсі інформатики, 

визначити особливості вивчення теми. 

4. Обґрунтувати необхідність вивчення векторної графіки та програмного 

забезпечення для роботи з нею в умовах позаурочного навчання. 

5. Розробити навчальну програму гурткових занять з теми «Векторна 

графіка» та плани-конспекти частини занять.  

 

Елементи наукової новизни одержаних результатів. Обґрунтовано 

необхідність проведення позаурочних заходів та занять щодо вивчення векторної 

графіки та редакторів для роботи з нею; визначено форми проведення 

позаурочних занять з інформатики, зокрема щодо вивчення редакторів векторної 

комп’ютерної графіки; розроблено навчальний план вивчення редакторів 

векторної графіки в умовах позаурочного навчання (в рамках гуртка з 

інформатики) та плани-конспекти уроків із зазначеного навчального плану. 

Практичне значення одержаних результатів. Додаткові заняття з 

інформатики можуть сприяти ліпшому індивідуальному розвитку школярів, їх 

здібностей та особистісних рис. Пробудження і розвиток пізнавального інтересу 

до інформатики та її відгалужень, формування науково-дослідницьких навичок, 

втілення допрофесійної підготовки учнів в галузі використання комп’ютерних 

технологій, організація дозвілля – все це є цілями позаурочної роботи з 

інформатики. 

Сфера застосування векторної графіки сьогодні дуже широка, і попит на 

фахівців цього профілю все зростає. Серед таких сфер – інженерні галузі, 

архітектура, медицина, бізнес і, звичайно, дизайн та розробка програмного 

забезпечення та web-додатків. 

Включення векторної графіки до плану роботи позаурочних заходів, 

гуртків, факультативів дозволить учням краще, глибше, досконаліше вивчити цю 

тему, опанувати її, зрозуміти її необхідність в сьогоднішньому житті. Вивчення 

векторної графіки на прикладах роботи у професійному програмному 
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забезпеченні дозволить школярам побачити всі тонкощі та нюанси, які 

виникають при розробці складних векторних графічних зображень. 

Позаурочна діяльність сприяє виявленню тих індивідуальних рис і талантів 

учня, які не завжди можна виявити під час звичайного уроку. Різноманітність 

позаурочної діяльності дає дитині можливість для самореалізації, 

самовираження, підвищення її впевненості у собі. Залучення учнів до участі в 

різних видах позаурочної роботи розширює їх власний досвід, знання про 

різноманітність можливих видів людської діяльності, допомагає сформувати ті 

вміння та практичні навички, які можуть знадобитися в подальшому житті. 

Публікації. 

Структура й обсяг роботи. Кваліфікаційна робота на здобуття ступеня 

магістра складається зі вступу, двох основних розділів («Позаурочна робота як 

форма освітнього процесу» та «Вивчення векторної графіки в. умовах 

позаурочного навчання»), загальних висновків, списку використаних джерел (__ 

найменування). Загальний обсяг роботи - __ сторінок, з них - __ сторінки 

основного тексту. 
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ВИСНОВКИ 

 

1. В ході теоретичного аналізу науково-методичної та психолого-

педагогічної літератури, висвітлено теоретичні аспекти позаурочної роботи як 

форми освітнього процесу. Виявлено, що позаурочна робота є ефективною 

формою навчальної та виховної діяльності, сприяє розвитку в учнів особистісних 

якостей, таких як: уміння спілкуватись з однолітками та дорослими, 

самостійність, ініціативність, творчий підхід до вирішення проблем та розв’язку 

поставлених задач, цілеспрямованість, а також сприяє зацікавленню учнів у 

вивченні предмету, формуванню в свідомості учнів міжпредметних зв’язків, 

посиленню інтересу до навчання. 

2. В результаті дослідження було проаналізовано особливості проведення 

позаурочної роботи з інформатики. Встановлено, що позаурочна робота з 

предмету може бути організована окремим вчителем або педагогічним 

колективом у різних формах: індивідуальні заняття з учнями, організація 

позаурочних масових заходів (учнівські конференції, інтелектуальні ігри, 

шкільні олімпіади), олімпіади вищих рівнів (міські, обласні, державного рівня), 

організація та проведення гурткових занять. Крім того, було встановлено, що 

найбільш поширеною та ефективною формою вивчення інформатики в умовах 

позаурочного навчання в закладах загальної середньої освіти є гурткові заняття. 

3. В процесі дослідження було визначено місце векторної графіки в 

шкільному курсі з інформатики та особливості вивчення цієї теми. Встановлено, 

що в рамках шкільного курсу інформатики тема «Векторна графіка» є 

обов’язковою для вивчення лише в 6 класах. В 10 класах закладів загальної 

середньої освіти в рамках обов’язково-вибіркового курсу тема «Векторна 

графіка» є складовою частиною вибіркового модуля «Графічний дизайн». Це 

означає, що вчитель може обрати як цей модуль, так і будь-який інший із 

запропонованого переліку. Крім того, тема вивчається обов’язково в класах з 

поглибленим вивченням інформатики в 8 та 10 класах. Було визначено, що в 

рамках курсу вивчення інформатики для 10 класів, що вивчають предмет за 
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рівнем стандарту, зазначена тема розкривається досить глибоко, що дозволяє 

учням навчитись працювати з відповідним програмним забезпеченням на 

високому рівні, а учні, що зацікавлені в поглибленому вивченні теми мають 

змогу засвоїти теоретичні знання та отримати практичні навички на рівні, 

наближеному до професійного.  

Аналіз підручників з інформатики, в яких розглянуто зазначену тему 

показав, що роботу з редакторами векторної графіки висвітлено досить 

поверхово, що дозволяє вивчити лише базові аспекти створення графічних 

зображень.  

4. Обґрунтовано необхідність вивчення векторної графіки та відповідного 

програмного забезпечення в умовах позаурочного навчання. В умовах 

позаурочної роботи (гуртки, тематичні клуби тощо) учень має можливості для 

більш детального і поглибленого опрацювання окремих розділів предмета 

«Інформатика», зокрема тему «Векторна графіка». За рахунок гнучкості 

навчальної програми, що складається викладачем, є значна можливість 

наблизити навчання до реалій сучасного життя. 

Існує контингент учнів, які поєднують в собі технічну та творчу 

спрямованість одночасно. Часто такі школярі схильні до зацікавленості 

графічним дизайном, який поєднує в собі творчу основу та технічну реалізацію 

за допомогою відповідного програмного забезпечення. Для підтримки 

зацікавленості та забезпечення розвитку таких учнів необхідні позаурочні 

заняття, де вони мали б змогу реалізувати свій потенціал відповідно до інтересів, 

схильностей та захоплень. Гурткові заняття є найбільш оптимальним варіантом 

для задоволення індивідуальних запитів і потреб школярів. 

5. В ході дослідження було розроблено навчальну програму гурткових 

занять з інформатики за темою «Векторна графіка», а також розширені плани-

конспекти частини уроків, що входять до зазначеної програми. До навчальної 

програми увійшли такі теми для вивчення та поглибленого опрацювання з 

пріоритетом на набуття практичних навичок, як робота з основними 

геометричними фігурами, основні дії з векторними об’єктами, колірні моделі,  
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професійні редактори для роботи з векторною комп’ютерною графікою, 

створення логотипів засобами векторної графіки, створення поліграфічної 

продукції засобами векторної графіки, створення рекламної продукції засобами 

векторної графіки, розробка дизайну програмного забезпечення засобами 

векторної графіки, оформлення ділової документації з використанням елементів 

векторної графіки та інші. 

Таким чином, розроблена навчальна програма дозволяє не лише опанувати 

базові навички по роботі з векторною графікою, але і здобути значних 

практичних навичок, сприяє розвитку творчого мислення, формуванню 

ініціативності та наполегливості, сприяє формуванню в свідомості учнів зв’язку 

їх навчальної діяльності з реаліями сьогодення. 
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ДОДАТКИ 

 

Додаток А 

Робота з графічними об’єктами в CorelDraw. Векторні контури. Криві Безьє. 

Спотворення і деформація. Трасування об’єктів. 

(Заняття перше) 

 

Мета заняття 

Навчальна: сформувати вміння роботи з графічними об’єктами в 

середовищі векторної графіки CorelDraw; здобути навичок по роботі з 

векторними контурами, кривими Безьє; навчитися будувати складні об’єкти в 

редакторі CorelDraw; набути навичок виконання операцій з об’єктами – 

групування, розгрупування, спотворення і деформації; опрацювати поняття 

трасування графічних об’єктів та отримати базові навички його виконання. 

Розвивальна: розвивати пізнавальний інтерес, логічне мислення, пам’ять; 

сприяти розвитку творчого мислення; розвивати навичку порівняння і 

співставлення інформації. 

Виховна: виховання інформаційної культури, уміння працювати в 

колективі; формування позитивного ставлення до процесу навчання та 

самоосвіти. 

 

Тип заняття – комбіноване. 

 

Обладнання:  

- комп’ютери з підключенням до мережі Інтернет; 

- інтерактивна дошка та мультимедійний проектор. 

 

Програмне забезпечення: CorelDraw. 

 

 



 
 

78 

Перебіг заняття 

 

І. Організаційний етап. 

Привітання вчителя, перевірка присутності учнів, перевірка готовності 

учнів до заняття. 

ІІ. Актуалізація опорних знань. 

На минулих заняттях ми ознайомились з найбільш розповсюдженими 

професійними редакторами для роботи з векторними графічними зображеннями 

і розпочали знайомство з найбільш потужною програмою з цього ряду – Corel 

Draw. Крім того, вивчили основні елементи інтерфейсу зазначеного графічного 

редактора, а також познайомились із такими інструментами, як сітка, лінійка та 

лінії спрямування. 

Питання для актуалізації знань: 

- які основні елементи інтерфейсу графічного редактора Corel Draw ви 

пам’ятаєте? 

- для чого призначені інструменти сітка, лінійка, напрямні лінії? 

 

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності. 

Більшість векторних графічних зображень складаються не лише з простих 

геометричних фігур, але і зі складних об’єктів. Використання складних 

елементів зображення дозволяє створити будь-які форми на розсуд дизайнера. 

На сьогоднішньому занятті буде дещо ширше розглянуто такі поняття, як 

графічний об’єкт, а також основні дії над ним, а саме – групування та 

розгрупування, спотворення і деформація. А також буде розглянуто можливість 

перетворення растрового графічного зображення в векторне. 

IV. Вивчення нового матеріалу. 

Матеріал подається вчителем з використанням мультимедійного 

проектора та інтерактивної дошки з наочною демонстрацією дій, що 

виконуються. 
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Як вже було зазначено, векторне графічне зображення складається з 

окремих об’єктів. Цими об’єктами можуть бути як прості геометричні фігури 

(такі як лінія, прямокутник, коло, еліпс, багатокутник), що доступні на панелі 

інструментів, так і складні об’єкти, що описуються кривими лініями, створеними 

користувачем. 

Криві лінії, за допомогою яких створюються складні графічні об’єкти 

називаються кривими Безьє. Тобто, це параметрично задані криві. Вони 

використовуються для моделювання гладких кривих, які можна масштабувати 

до нескінченності. Таким чином, користувач не обмежується базовими 

геометричними фігурами, доступними в графічному редакторі за 

замовчуванням, але і створює свої. Розглядається наочний приклад створення 

кривої Безьє на мультимедійному проекторі. 

Крім того, до будь-яких об’єктів, що додано на робочу область можна 

застосовувати ефекти спотворення та деформації. Для цього слід обрати 

необхідний об’єкт і на панелі інструментів обрати «Спотворення». Встановивши 

курсор миші на будь-яку з контрольних точок, перетягніть її. Об’єкт 

змінюватиме свою форму. Крім того, є можливість змінювати центр деформації 

за допомогою переміщення відповідної контрольної точки. За допомогою 

кнопки «Копіювати спотворення» можна переносити деформацію на інші 

об’єкти. Для видалення всіх деформацій необхідно натиснути на відповідну 

кнопку «Видалити ефект спотворення». Розглядається наочний приклад 

спотворення об’єкта на мультимедійному проекторі. 

Часто виникає необхідність працювати з декількома об’єктами як з одним 

цілим. Це можливо за допомогою дії групування об’єктів. Для цього слід обрати 

декілька графічних об’єктів і, викликавши контекстне меню, обрати дію 

«Згрупувати». Після цього до групи об’єктів можна застосовувати ефекти, в тому 

числі спотворення і деформації, як і для будь-яких геометричних примітивів. 

Розглядається наочний приклад групування на мультимедійному проекторі. 

Тепер розглянемо можливості роботи з контурами. Команда Контур додає 

обмежуючу форму (або форми) до виділеного векторного або текстового об'єкту. 
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Ефект Контур можна застосовувати до базових фігур, кривих, до тексту. За 

замовчуванням інструмент «Контур» розташований в випадаючому списку 

ефектів на стандартній панелі інструментів. Контур має цілий ряд властивостей: 

тип, відстань зміщення, крок, кут, кольоровий перехід, колір абрису та заливки. 

Контури, як і інші ефекти, можна копіювати від об’єкта до об’єкта. Щоб 

видалити ефект «Контур» необхідно натиснути відповідну кнопку на панелі 

керування ефектом. Розглядається наочний приклад роботи з векторним 

контуром на мультимедійному проекторі. 

Не менш важливою функцією, якою доводиться користуватись доволі 

часто є перетворення растрового графічного об’єкта в векторний. Така операція 

називається трасуванням об’єкта. Слід зазначити, що векторний редактор не 

зможе коректно трасувати растрове зображення, якщо воно містить велику 

кількість колірних переходів. Застосовувати цю функцію можна лише для таких 

растрових зображень, які містять об’єкти з невеликою кількістю кольорів та з 

достатньо чіткими контурами. Розглядається наочний приклад виконання 

трасування простого растрового зображення на мультимедійному проекторі. 

V. Виконання практичної роботи 

Завдання. Придумати графічне зображення, для створення якого довелось 

би використати, окрім базових геометричних фігур, криві Безьє, а також 

застосувати ефект спотворення. Зображення має містити групи логічно 

об’єднаних об’єктів. Озвучити свою пропозицію вчителю. У випадку схвалення 

вчителем ідеї графічного зображення перейти до його практичного виконання за 

комп’ютером. В іншому випадку вчитель допомагає учневі скоригувати ідею і 

лише після цього допускає до практичної реалізації.  

Перед початком роботи з комп’ютером відбувається повторення правил 

техніки безпеки та проходить короткий інструктаж вчителя. 

Після завершення роботи з комп’ютером виконуються вправи для очей.  
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Додаток Б 

Сучасні тенденції в дизайні. Реклама та фірмовий стиль.  

Психологія сприйняття реклами. Інфографіка та типографіка.  

Використання векторної графіки для розробки дизайну 

 

Мета заняття 

Навчальна: ознайомитись з поняттям дизайну та його основними 

сучасними тенденціями; ознайомитись з поняттям фірмового стилю, його 

носіями та зображальними засобами; ознайомитись з основами психології 

візуального сприйняття інформації, зокрема – реклами, людиною; ознайомитись 

з поняттями інфографіки та типографіки, їх історією та сучасними тенденціями;  

ознайомитись з основами психології кольору та шрифту; ознайомитись з 

можливостями використання редакторів векторної графіки для створення носіїв 

фірмового стилю. 

Розвивальна: розвивати пізнавальний інтерес, логічне мислення, пам’ять; 

сприяти розвитку творчого мислення; розвивати навичку порівняння і 

співставлення інформації; розвивати творчу уяву; розвивати навичку подання 

інформації графічними засобами. 

Виховна: виховання інформаційної культури, уміння працювати в 

колективі; формування позитивного ставлення до процесу навчання та 

самоосвіти. 

 

Тип заняття – теоретичне. 

 

Обладнання:  

- комп’ютер з підключенням до мережі Інтернет; 

- інтерактивна дошка; 

- мультимедійний проектор. 
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Перебіг заняття 

 

І. Організаційний етап. 

Привітання вчителя, перевірка присутності учнів, перевірка готовності 

учнів до заняття. 

ІІ. Актуалізація опорних знань. 

На минулих заняттях було розглянуто основи роботи в найбільш 

розповсюджених професійних редакторах комп’ютерної графіки – Corel Draw та 

Adobe Illustrator.  

Питання для актуалізації опорних знань: які ви знаєте галузі застосування 

векторної графіки в повсякденному житті? 

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності. 

Оскільки знання та навички по роботі з професійними редакторами 

векторної графіки вже отримано, настав час розглянути, як можна застосувати їх 

на практиці, для розробки реальних дизайнерських проектів. Рекламні плакати, 

афіші, візитівки, логотипи і навіть Web-сайти – дизайн всіх цих носіїв фірмового 

стилю створюється засобами векторної графіки. Це заняття буде присвячене 

основам графічного дизайну та реклами. 

IV. Вивчення нового матеріалу. 

Дизайн – це художньо-технічний метод, безпосередньо процес та 

результат зазначеного процесу проектування промислових виробів, їхніх 

комплексів і систем, орієнтований на досягнення найвищого рівня відповідності 

об’єкта потребам людини. 

Графічний дизайн – це художньо-технічна діяльність, що націлена на 

створення гармонійного та ефективного середовища взаємодії з людиною. 

Сьогодні графічний дизайн – це невід’ємна складова суспільного життя, яка 

формує візуальну основу сучасності. Графічний дизайн поєднує в собі творчу та 

технічну складові, і фокусується на візуальній взаємодії та уяві. Крім того, 

термін «Графічний дизайн» часто використовують для позначення самого 

процесу створення дизайнерського продукту. 
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До розділів графічного дизайну відносять: 

- типографію та каліграфію, оформлення книг; 

- фірмовий (корпоративний) стиль; 

- візуальні комунікації; 

- виготовлення плакатів; 

- візуальне оформлення упаковок продукції; 

- web-дизайн. 

 

Фірмовий стиль – це набір колірних, графічних, словесних, типографських 

елементів, що є незмінними. За рахунок цього забезпечується візуальна і 

змістова єдність будь-якого товару чи послуги певної компанії. Основна функція 

фірмового стилю – ідентифікація виробів та їх зв’язок з певним виробником. 

Наявність фірмового стилю свідчить про те, що його власник впевнений в тому, 

що його продукт має приємне враження з боку споживачів.  (Вчитель просить 

учнів згадати та назвати компанії, які вони знають і які мають свій фірмовий 

стиль, а також подумати в чому цей стиль полягає).  

Найчастіше фірмовий стиль створюється з метою реклами – популяризації 

певних товарів чи послуг серед населення. Вона призначена для привернення 

уваги потенційних споживачів до продукту. Останнім часом для розробки 

реклами і фірмового стилю використовують закони психології. Адже для того, 

щоб вливати на висновки і рішення як окремої людини, так і групи людей, треба 

встановити з ним прямий і непрямий зв’язок. Реклама належить до форм 

непрямого зв’язку. 

Існують визначені принципи для створення рекламних продуктів. По-

перше, інформація має бути правдивою та відповідати дійсності. По-друге, 

рекламна продукція має бути оригінальною та відповідати фірмовому стилю 

компанії. По-третє, рекламна продукція має бути візуально приємною для 

користувача, кольори та форми мають бути гармонійно підібрані. 

Для створення візуальної рекламної продукції застосовують два види 

подання інформації – інфографіка та типографіка. 
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Інфографіка – це графічне візуальне подання інформації. Інфографіка 

сприяє покращенню сприйняття інформації людиною, адже головну інформацію 

від оточуючого середовища людина сприймає через зір. Процес розробки 

інфографіки можна розглядати як візуалізацію певної інформації. 

Типографіка – це оформлення тексту. Процес створення типографіки 

полягає у виборі найбільш гармонійного для певного змісту шрифту, його 

розміру, накреслення, візуальних ефектів.  

Для прикладу, розглянемо, як з точки зору психології людина сприймає 

основні кольори та як їх використовувати при розробці дизайну фірмового стилю 

або рекламної продукції. Червоний – збуджує, стимулює до ризику, загострює 

відчуття. Жовтий колір – теплий, заохочує увагу, стимулює нервову систему. 

Синій колір асоціюється зі стабільністю, спокоєм, надійністю та чистотою. 

Зелений колір асоціюється у людини з природою, здоров’ям. Чорний колір 

символізує суворість, елегантність, стриманість, силу. Білий колір – чистота, 

початок чогось нового. (Вчитель пропонує учням поміркувати, як можна 

використовувати особливості сприйняття кольору для створення фірмового 

стилю або дизайну рекламної продукції). 

Для створення фірмового стилю та дизайну рекламної продукції, 

використовуючи інфографіку та типографіку, найчастіше застосовують 

редактори векторної графіки. Чим більшу кількість функцій містить редактор – 

тим більша ймовірність, що дизайнер зможе втілити свій задум в життя. Саме 

тому використання професійних графічних редакторів, таких як Corel Draw чи 

Adobe Illustrator є оптимальним. 

V. Завдання додому. 

Уявіть, що вас запросили як дизайнерів для створення фірмового стилю та 

реклами певної компанії (сфера діяльності – на вибір учнів). Продумайте, яким 

має бути логотип цієї фірми, дизайн візитівок та рекламних бордів. Продумайте, 

які кольори слід використовувати для створення фірмового стилю, виходячи зі 

сфери діяльності задуманої компанії.  

 


